I'"8 Date la semicirconferenza di diametro AB = 2r e la corda AC = V3, considera la corda BD che interseca
ACin P. Posto PBC = x, determina la funzione flx)= o Pl B

=== e rappresentala graficamente evidenziando
; e PB
il tratto che si riferisce al problema.
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E dato il triangolo ABC tale che AB = 3, CAB = 60°, ABC = 2x. Traccia la bisettrice del’angolo ABC che

incontra il lato AC nel punto P, considera la funzione f(x) =
la disequazione f(x) <1+ V3.
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Nel triangolo LMN la lunghezza del lato LM ¢
6V21 cm, quella del lato MN ¢ 50 cm e il seno

dell’angolo compreso fra essi ¢ g . Determina

I'area del triangolo e il raggio della circonferenza
circoscritta.
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